
ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO DE ASSIS DINIZ.

Às nove horas e quarenta minutos do dia vinte e oito de abril
de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio
o Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis
Diniz (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado 
De Assis Diniz declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração do Dia do Profissional da Contabilidade,
atendendo a requerimento de sua autoria, subscrito pelos
Deputados Almir Bié e Marta Gonçalves, deferido pela Mesa
Diretora.

O Presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa o
Senhor Felipe Matos Guerra, Presidente do Conselho Regional
de Contabilidade do Ceará - CRC/CE; Senhor Eduardo Jereissati,
Contador e Presidente da Junta Comercial do Estado do Ceará -



Jucec; Senhor Manoel Pinheiro Cavalcante, Presidente da
Federação dos Contabilistas do Nordeste; Senhor Ricardo
Assunção Lima, Presidente do Sindicato dos Contabilistas no
Estado do Ceará – Sindcont/CE; Senhor Felipe Viana Ribeiro,
Presidente da Comissão de Ensino Acadêmico do CRC/CE,
representando todos os homenageados; Senhora Maria Izirlene
Ferreira Oliveira, Conselheira do CRC/CE e a Senhora Fabiana
Araruna Pereira, Contadora.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
fez autodescrição e informou que o Dia do Profissional de
Contabilidade é uma data que visa mostrar à sociedade o
protagonismo da categoria na gestão financeira de empresas
públicas e privadas, desde o planejamento até a tomada de
decisões e análise de desempenho; explicou que compete ao
contabilista o conhecimento e a obediência às normas fiscais e
contábeis e, no caso da administração pública, cabe a este
profissional prestar contas aos órgãos de controle para que, em
nome da boa governança, seja dada a devida transparência
aos atos e fatos da gestão.

O Presidente De Assis Diniz confraternizou-se com os presentes
e ressaltou que as regras contábeis são ferramentas de
fiscalização e promoção da segurança econômica e justamente
por isto a categoria deve ser valorizada pela sociedade e
finalizou reiterando que esta comemoração é uma merecida



homenagem aos contabilistas.

Ato contínuo, o Presidente De Assis Diniz conduziu a entrega
de certificados.

Manifestaram-se os Senhores Eduardo Jereissati e Felipe Viana
Ribeiro, que foram unânimes em agradecer a comemoração
promovida pela Alece e complementaram com breve relato
histórico da lutas e avanços da categoria.

Em seguida, o Senhor Eduardo Jereissati, em nome dos
contabilistas, entregou placa de agradecimento ao Presidente
De Assis Diniz pelo reconhecimento aos profissionais.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente De Assis Diniz
declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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